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nepravidelný, nezávislý, najpredávanejší, najčítanejší, nenahraditeľný, najžiadanejší 

 

....... 
 
Slnko svieti, voda láka, 
postavme si, postavme si.... 
snehuliaka! 

Kdeže, kdeže snehuliaka...         
To je vtip !!!!!                            
Nás už všetkých voda láka. 

Mladých, mladších, najmladších, 
starých, starších, najstarších.  
Na tom vôbec nezáleží,        
každý ročník k vode beží. 

Slniečko sa nás smeje,      
dodáva nám energie.          
Dobíja nám baterky,               
lieči všetky chorôbky. 

                                   Jakub Garaj 
 

....... 
 
Vysvedčenie v ruke mám 
a už ani nedýcham.                   
Čo zas zlého dostanem 
a ako dnes dopadnem? 
  
Zvonček zvoní, deti bežia, 
vysvedčenia v ruke držia.  
Veď prázdniny začali, 
deti škole mávali.  
 
Cez prázdniny teplo bude, 
ani z neho neubudne. 
Do záhrady rýchlo bežte, 
ale si viac neublížte. 
 
Rodičov tým nepoteším 
alebo ich skôr zarmútim. 
Dva mesiace za nami 
a škola je pred nami. 
                                      
                                  E. Mikušová              

 

 



 
 

  

Úvodník  
 Milí naši spolužiaci! 
 
     Máme tu koniec školského roka a my vám prinášame posledné číslo nášho 
vymakaného a hlavne obľúbeného časopisu. Dozviete sa nové informácie 
o našej škole, najväčšie úspechy našich študentov za školský rok 2022/2023. 
Žolíka v tomto čísle nehľadajte, ale nezúfajte, v novom školskom roku bude 
späť!   
     Máme pre teba ponuku na budúci školský rok. Chceš nám pomôcť 
s časopisom? Neváhaj a pridaj sa k nám! Stačí sa prihlásiť u pani učiteľky 
Luptákovej. Alebo nám môžeš poslať príspevky a akékoľvek otázky na mail: 
casopis.ocko@radlinskeho.sk.  
Prajeme Vám príjemný zážitok z čítania!   
Naša redakčná rada: J. Garaj, S. M. Flajs, T. Jurík, P. Baňas, E. Mikušová, 
                                      K. Dúhová, E. Lacková, M. Košarišťan, N. Salvová,  
                                      A. Dulovec 
                                       
 
                                                                                              
                       
 
 
 
 
 
 
 
 

Viac o tom, ako žije naša škola, čo sa udialo, nájdete 
na stránke školy www.radlinskeho.sk alebo na 
Facebooku a YouTube, kde na vás čakajú rôzne 
zaujímavosti a fotografie.           
 

     Vo štvrtok sme mali rôzne workshopy. Vyrábali sme svadobné pierka, vlastné 
kartičky s menom a svadobné dekorácie. Potom mali zahraniční študenti a učitelia 
voľno, no a my (pár študentov z našej školy) sme pripravovali svadobnú fotostenu, 
hudbu a piesne. Keď odbilo pol štvrtej, prišiel na rad program začepčenia nevesty 
a sňatie pierka ženíchovi, ktorý predviedla folklórna skupina z Veličnej. Po 
programe sme zahraničným študentom a učiteľom zaspievali jednu slovanskú 
tradičnú ľudovú pieseň „V pondelok doma nebudem“ a jednu úplne novú, 
vymyslenú anglickú pieseň o Erasme. Potom nasledovala svadobná zábava. Po 
zábave sme sa premiestnili do penziónu Koliba na slávnostnú večeru. 
     Dúfame v to, že sa zahraničným študentom a učiteľom pobyt na Slovensku veľmi 
páčil a veríme v to, že si raz opäť nájdu cestu a zastavia sa a zaspomínajú na 
príjemné zážitky prežité na Slovensku.                                       Lucia Chládeková, sexta 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Záverník 
     

Milí žiaci, týmto sa s vami lúčime. Ďakujeme za podporu v tomto 
školskom roku. Sme radi, že ste s nami vydržali a dúfame, že sa vám náš 
časopis páčil. 

Veľmi sa na vás tešíme V NOVOM ŠKOLSKOM ROKU 2023/2024. 
 
                                                                       Váš časopis OČKO (o nás čokoľvek) 

 

 

 

 

"Vychovávame všetkým, čím sme a čo 
robíme."             (A. Ľ. Radlinský) 
 

mailto:casopis.ocko@radlinskeho.sk


 
 

 
 
   Hviezdoslavov Kubín, okresné kolo – I. kategória: poézie 2. miesto L. 

Strežová 4.B; 

 Basketbal, krajské kolo  – 2. miesto Simona Fecková, Martina Fecková, 

Lucia Kapinová, Tatiana Machajová, Bianka Nemčeková, Ema Peničková, 

Terézia Stoláriková, Lucia Suroviaková, Lukáš Farkaš – gen. manažér tímu 

a Filip Juhás – športový riaditeľ tímu; 

 Slávik Slovenska, školské kolo – v 1. kategórii – pre 1. – 3. ročník: 1. 

miesto Jakub Jonák z 2. triedy, 2. miesto Zuzka Bartošová z 1.B, 3. miesto 

Zuzka Kuhejdová z 3.A, v 2. kategórii – pre 4. – 6. ročník: 1. miesto Filip 

Bartoš zo 6. A, 2. miesto Nikolka Strežová zo 6.A , 3. miesto Mária 

Kuhejdová zo 6.B,  

v 3. kategórii – pre 7. – 9. ročník 1. miesto Dianka Suľová zo 7.B triedy, 2. 

miesto Gabika Strapcová zo 7.A triedy, 3. miesto Michal Farkaš zo 7.B 

triedy a Sabinka Flajsová z 8.A triedy; 

 Stolný tenis – 2. miesto B. Lastič, M. Garaj, M. Matejčík, J. Šimún; 

 Basketbal, krajské  kolo – 2. miesto J. Šimo, R. Benka, L. Farkaš 

 Hviezdoslavov Kubín 1. stupeň, školské kolo – próza: 1. miesto R. 

Janotíková, 2. miesto K. Bystrianka, poézia: 1. miesto L. Strežová, 2. 

miesto Z. Záňová, 3. miesto N. Floreková, M. Svitek;             

 Hviezdoslavov Kubín 2. supeň, školské kolo – II. kategória: próza 1. 

miesto M. Kuhejdová 6.A, 2. miesto M. Bartoš  5.A, II. kategória: poézia 1. 

miesto S. Strežo 5.B, 2. miesto J. Floreková 5.A, 3. miesto T. Koval, M. 

Strapec 5.A, III. kategória: próza 1. miesto M. Jakubjaková, III. kategória: 

poézia 1. miesto S. E. Flajsová,  8.A, 2. miesto B. Vlžáková, 3. miesto K. 

Hubčíková; 

 Technická olympiáda, okresné kolo – 3. miesto M. Vrábeľ  9.A, M. 
Kvasničák 8.B, V. Ondreková 6.A; 

 Olympiáda z anglického jazyka, školské kolo  – kategória 1A: 1. miesto V. 

Kenderová 7.A, 2. miesto K. Papánová 6.B, 3. miesto P. Ivan 7.A, kategória 

1B: 1. miesto N. Beretsová 8.B ; 

 Olympiáda zo slovenského jazyka, školské kolo – kategória A: 1. miesto 

S. Fecková, 2. miesto E. Peničková, kategória B: 1. miesto K. Dúhová, 2. 

miesto M. Lastič, 3. miesto J. Garaj, kategória C: 1. miesto M. Koval, 2. 

miesto K. Garajová, 3. miesto B. Fecková. 

 

     Nastal deň „D“,  na ktorý sme sa my (hlavne študenti) veľmi tešili. 8. -12. máj bol pre 
nás novou skúsenosťou alebo inak povedané angličtinou v praxi. Na Slovensko k nám 
zavítali študenti a učitelia zo Španielska, Rumunska, Turecka a Litvy. Po dlhej a únavnej 
ceste konečne vystúpili z áut/vlaku a pobrali sa do hotela alebo do rodín.  
     V pondelok sme sa všetci stretli v škole, kde mali zahraniční študenti a učitelia 
obhliadku našej školy a pár zaujímavých hier. Neskôr sme každá z krajín odprezentovali 
prezentácie o svojich svadobných tradíciách. Prezentácie boli veľmi zaujímavé, dozvedeli 
sme sa veľa nových informácií, o ktorých sme mnohí z nás nevedeli.  
     V utorok sme navštívili krásnu obec menom Zuberec. Študenti a učitelia mohli vidieť 
staré, zachovalé domčeky, domáce zvieratká, ale aj pána hrnčiara, ktorý nám ukázal, ako 
sa vyrába keramický hrnček. Pár študentov malo možnosť si ho samo vyrobiť. Bola pri tom 
potrebná trpezlivosť a cit v rukách. Po návrate do školy sme sa premiestnili do Farského 
kostola, kde zahraniční študenti a učitelia mohli počuť náš tradičný svadobný pochod. 
Neskôr sme sa premiestnili do Základnej Umeleckej Školy P. M. Bohúňa, kde si pre nás 
pripravili krásny hudobný program. Po programe sme zahraničných študentov zobrali na 
veľmi zaujímavú hru Escape room, ktorá sa nachádza na Brezovci. 
     V stredu sme navštívili mestskú radnicu, v ktorej nás veľmi pekne privítali. Pre 
zahraničných študentov a učiteľov si prichystali krátke video o Dolnom Kubíne.  Po 
pekných slovách od zástupcu pána primátora, sme nasadli na vlak Oravka, ktorá nás 
odviezla na náš milovaný Oravský hrad. Zahraničným študentom, ale aj učiteľom sa veľmi 
páčil. Porozprávali sme im rôzne zaujímavosti o historií, ale aj o všelijakých pikoškách. Po 
dlhom prechádzaní sa po hrade, na nás čakala sladká zmrzlina. Po programe sme si pre 
zahraničných študentov pripravili piknik pred zimným štadiónom. Rozprávali sme sa 
o rôznych témach a tiež hrali na piesku volejbal.  

 
 

Erazmus + Slovensko 
Svet byliniek - medzinárodný eTwinningový projekt 

Úspechy našich žiakov a študentov  
Svet byliniek - medzinárodný eTwinningový projekt 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   

 ECDL – Žiaci kvinty úspešne absolvovali skúšky ECDL a získali 
medzinárodne uznávaný certifikát, ktorý akceptujú aj viacerí 
zamestnávatelia pre preukázanie počítačových zručností. 

 Získali sme Európsky certifikát kvality. Naša škola bola ocenená 
Európskou značkou kvality za prácu v projektoch eTwinning „Svet 
byliniek“ a „Show your love". 

 Pytagoriáda 1.stupeň, okresné kolo 1.miesto Eliáš Kapina 3.A, 2.Miesto 
Eliáš Kapina 3.A, 5.Miest Adam Fatin 3.A, Laura Strežová 4.B, 11-
14.Miesto Martin Sokol 4.B 15.Mieston Laura Kapalová z 3.B 16-20. 
Miesto Jakub Gebura 3.B. 

 Cirkevná spojená škola v spolupráci s Mestom Dolný Kubín 7. júna 
2023 na umelom futbalovom ihrisku usporiadala už 7. ročník 
futbalového turnaja žiakov 1. stupňa O POHÁR CIRKEVNEJ SPOJENEJ 
ŠKOLY V DOLNOM KUBÍNE. Po predchádzajúcich ročníkoch, tento rok 
sme sa rozrástli, a privítali sme 8 škôl zo 4 rôznych okresov. V silnej 
konkurencii naši žiaci pod vedením p. Romana Blahúta vybojovali 1. 
miesto. Našu školu  reprezentovali: Juraj Blahút (brankár) Vendelín 
Čučka, Jerguš Matúška, Martin Mračko, Filip Moravec, Lukáš Moravec, 
Marek Fedor, Jakub Gebura, Jakub Hajdúch. 

 V piatok 2. 6. 2023 sme sa zúčastnili recitačnej súťaže Dilongova Trstená. 
Miška Jakubjaková z 8. A vyhrala 2. miesto v kategórii próza. Svoje miesto 
si vybojovala v silnej konkurencii súťažiach z celého Slovenska. Za 
reprezentáciu ďakujeme Nikolke Strežovej zo 6. A, Majke Kuhejdovej zo 
6.B a Sabínke Emme Flajsovej z 8. A. Opäť sme získali cenné skúsenosti a 
neoceniteľné rady do ďalších recitačných súťaží. 

 

 

 
Svet byliniek - medzinárodný eTwinningový projekt 
3. miesto v národnej súťaži medzinárodných projektov  
eTwinning 2022 spomedzi 64 prihlásených projektov 
                                                                         Mgr. Janka Lastičová 

                                       Mgr. Katka Flajsov 
Rozhodnutím predsedu vlády SR zo dňa  
30. augusta 2022 nám bola schválená dotácia na realizáciu 
projektu: „Cez pestré vyučovanie k rozvoju kritického myslenia a 
digitálnych zručností“ vo výške 9 650 €.                        
                                                                 Mgr. Ľubomír Sahúľ 
Finančné vzdelávanie FinQ pre žiakov a učiteľov štart – 2022/23                                                   
Mgr. Ľubomír Sahúľ 

 Školský digitálny koordinátor – 6204€ 
Spolu úspešnejší  - doučovanie žiakov 1575€ 
Nadácia Pontis - microbit 1000€         Mgr. Lucia Šurinová 

 Projekt Orange – Starší – mladším - 1500€ 
                                                                   Mgr. Lucia Šurinová 

                                                                   Mgr. Mária Luptáková  
 Spolu múdrejší 3 - doučovanie žiakov 7800€ 

 Spolu úspešnejší 2 - doučovania žiakov 1575€ 

 Letná škola - 2300 €                              Mgr. Aďka Laštíková a RŠ 

 MPC - asistenti učiteľa ZŠ + MŠ spolu za roky 2021  
a 2022 doteraz: 143 000€                     Mgr. Lenka Kalužová 

 DofE – Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu 

                                                                   Mgr. Martin Mydliar                                 
                                                                   Mgr. Ľubomír Sahuľ  

Absolventi DofE 2021: Strieborná (vyššia) úroveň:  
Andrea Jackulíková (septima), Marek Janiga (septima) 
Kristína Farkašová (oktáva),  
Silvia Rovná (absolventka CSŠ) 
Zlatá (najvyššia) úroveň: 
Ema Jackulíková (absolventka CSŠ) 
 

Úspechy našej školy 
Svet byliniek - medzinárodný eTwinningový projekt 

 
 


